

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ATO Nº 4.898/2022.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no processo SESP-CIN-2022/17391, resolve RETIFICAR EM PARTE o Ato de nomeação nº 5.304/2021, publicado no Diário Oficial do Estado de 04 de novembro de 2021, referente ao Concurso Público Edital n. 001/2017-SEGES/SESP/POLITEC para os cargos pertencentes à carreira dos Profissionais da Perícia Oficial e Identificação Técnica-Politec, conforme relacionado abaixo:

Onde se lê:

“JOSE JUNIO LARA DA SILVA”

Leia-se:

“JOSE JUNIO LARA DA COSTA”.

Palácio Paiaguás, em Cuiabá-MT, 04 de novembro de 2022.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 0dd4165d

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar